

Εκκίνηση για τα 3 νέα υπερσύγχρονα Νοσοκομεία με τη χρηματοδότηση του ΙΣΝ

Media: DEAL NEWS Page: 12 Published at: 11-08-2023
Author: Surface: 391.24 cm² Circulation: 0
Subjects:



ΠΩΣ «ΞΕΚΛΕΙΔΩΣΕ» ΤΟ MEGA PROJECT ΤΩΝ 500 ΕΚΑΤ. ΕΥΡΩ ΜΕ ΑΝΑΔΟΧΟ ΤΗΝ ΑΒΑΞ

Εκκίνηση για τα 3 νέα υπερσύγχρονα Νοσοκομεία με τη χρηματοδότηση του ΙΣΝ

ΑΠΟ ΤΟ ΝΑΥΑΓΙΟ ΤΟΥ ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ ΣΤΗΝ ΑΝΑΤΡΟΠΗ ΤΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ. Ο ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ, ΟΙ ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΕΣ ΚΑΙ ΤΟ ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ

Στη γραμμή εκκίνησης πλέον και «με τη βούλα» η ανέγερση των τριών νέων δημόσιων νοσοκομείων, σε Σπάρτη, Κομοτηνή και Θεσσαλονίκη με τη χρηματοδότηση 500 εκατ. δολαρίων από το Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος.

Όπως είχε προαναγγελθεί, πριν από ενάμιση μήνα περίπου από τον πρόεδρο του Ίδρυματος, Ανδρέα Δρακόπουλου, η πολύμηνη προσπάθεια που ακολούθησε το ναυάγιο που υπήρξε τον Φεβρουάριο, καθώς οι τότε προσφορές των ενδιαφερομένων κατασκευαστικών ομίλων κρίθηκαν εκτός πραγματικότητας για (και από) το ΙΣΝ, απέδωσε τελικά αποτέλεσμα.

Η συμφωνία επισημοποιήθηκε και το έργο θα το εκτελέσει η 'βαξ. Μάλιστα, μετά τη νέα σύμβαση, το ανεκτέλεστο υπόλοιπο έργων του ομίλου 'βαξ σε υπογεγραμμένες και προς υπογραφή συμβά-

σεις, χωρίς να λαμβάνονται υπόψη τα έργα που ήδη εκτελούνται εντός του 2023, μεγαλώνει ακόμη περισσότερο, φτάνοντας τα 3.4 δισ. Με τα τρία νέα νοσοκομεία να αποτελούν τη μεγαλύτερη σύγχρονη αύμβαση κτιριακού έργου στη χώρα.

Η κατασκευή του Νέου Γενικού Νοσοκομείου Κομοτηνής - ΙΣΝ, του Νέου Πανεπιστημιακού Παιδιατρικού Νοσοκομείου Θεσσαλονίκης - ΙΣΝ και του Νέου Γενικού Νοσοκομείου Σπάρτης - ΙΣΝ θα απορροφήσει τα μισά περίπου από το 1δισ. δολαρίων της συνολικής επένδυση του Ίδρυματος για τη Διεθνή Πρωτοβουλία για την Υγεία (ΔΠΥ). Τρία «πράσινα» και ψη-



φιακά νοσοκομεία, εξοπλισμένα όλα με τα πιο σύγχρονα και προηγμένα ιατρικά και τεχνολογικά συστήματα, με ξενοδοχειακών προδιαγραφών θαλάμους και κλίνες και μέσα στο πράσινο. Η παράδοσή τους προβλέπεται για τα τέλη του 2025.

Ειδικότερα, το νέο υπερσύγχρονο Πανεπιστημιακό Παιδιατρικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης που θα ανεγερθεί στην περιοχή Φίλυρος. Το Ίδρυμα Νιάρχος έχει ανοιχτό δίαυλο συνεργασίας με το εξακουστό ερευνητικό πανεπιστήμιο της Βαλτιμόρης «Johns Hopkins» των ΗΠΑ, με έμφαση στη διασφάλιση υψηλής ποιό-

τητας φροντίδας, την ανταλλαγή τεχνολογίας και τη στήριξη της δημιουργίας εξειδικευμένων ιατρικών τμημάτων.

Ο σχεδιασμός των 3 νέων Νοσοκομείων θα φέρει την υπογραφή του διεθνούς φήμης αρχιτέκτονα Renzo Piano. Επίσης, το project management των συγκεκριμένων έργων το ανέλαβε η Hill International. Η Διεθνή Πρωτοβουλία για την Υγεία περιλαμβάνει περισσότερα από 30 επιμέρους έργα όπως την προμήθεια εξειδικευμένου ιατρικού εξοπλισμού, νέα αεροσκάφη για τις αεροδιακομιδές του ΕΚΑΒ, εκπαιδευτικά προγράμματα κ.α. πρωτοβουλίες.